



OBČINA GORENJA VAS – POLJANE  
OBČINSKI SVET

Številka: 011-004/2014-006

Datum: 10. 4. 2014

## ZAPISNIK

22. redne seje občinskega sveta Občine Gorenja vas – Poljane, ki je bila 10. aprila 2014, s pričetkom ob 18.00 uri v poslovni stavbi občine na naslovu Todraž 1, Gorenja vas.

**PRISOTNI SVETNIKI:** Janez Arnolj, Janez Hrovat, Ciril Alič, Olga Fic, Marko Kržišnik, Bogo Žun, Stanko Bajt, Mirjana Možina, Lucija Kavčič, Roman Demšar, Jože Novak, Jurij Krvina, Jožef Čadež, Žan Mahnič, Tomaž Pintar

**ODSOTNI SVETNIKI:** Irena Tavčar, Alenka Krmelj

**OSTALI PRISOTNI:** župan Milan Čadež; Elizabeta Rakovec, Barbara Bogataj, Nada Dolinar, Kristina Knific, občinska uprava; Milka Bizovičar, Damjana Peternelj, Podblegaške novice; Nataša Pavlin, Atelje Ostan Pavlin d.o.o.; Mateja Rant, Gorenjski glas; Pintar Ana, Janez Selak, občana

Sejo vodi župan Milan Čadež, ki uvodoma vse prisotne lepo pozdravi ter ugotovi, da je ob začetku seje prisotnih 14 svetnikov.

Župan predlaga v potrditev naslednji

dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 21. redne seje občinskega sveta z dne 27. 2. 2014
2. Pobude, predlogi, vprašanja članov občinskega sveta
3. Predlog Občinskega podrobnega prostorskega načrta za del območja urejanja SBO 59-4 Srednje Brdo – Toplice
4. Zaključni račun proračuna občine za leto 2013
5. Odlok o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode na območju Občine Gorenja vas-Poljane
6. Poročilo o poslovanju javnih zavodov v letu 2013
7. Imenovanje članov uredniškega odbora Podblegaških novic
8. Podpora protestu ob polovični zapori regionalne ceste pri nadvozu čez železnico pri Mednem
9. Mnenje k imenovanju ravnatelja Osnovne šole Ivana Tavčarja Gorenja vas
10. Potrditev prispevka najemnikov grobov za obnovo pokopališča Javorje
11. Sklepi o določitvi javnega dobra in grajenega javnega dobra in promet z zemljišči
12. Razno

**ZA predlagani dnevni red je glasovalo 14 svetnikov. Predlagan dnevni red je bil potrjen soglasno.**



### **K 1. točki**

Ob pregledu zapisnika 21. redne seje občinskega sveta Občine Gorenja vas - Poljane z dne 27. 2. 2014, ugotavljamo naslednje:

#### Neizvršeni sklepi iz predhodnih sej:

**Sklep št. 115:** ureditev lastništva ceste v Podvrhu

**Sklep št. 203:** prenos vodovoda Delnice - Podpreval v lastništvo in upravljanje občine

**Sklep št. 204:** prenos vodovoda Fužine v lastništvo in upravljanje občine

**Sklep št. 108:** menjava zemljišč, k.o. Hotavlje, Suša

**Sklep št. 149:** prenos vodovoda Četena Ravan – vas in Četena Ravan - Košanc lastništvo in upravljanje občine

**Sklep št. 150:** prenos vodovoda Zapreval lastništvo in upravljanje občine

**Sklep št. 151:** prenos vodovoda Podvrh lastništvo in upravljanje občine

**Sklep št. 191:** menjava zemljišč, k.o. Podvrh vlagateljev Dušana Kumra in Renate Turinek z izvzemom iz javnega dobra

**Sklep št. 212:** prodajo dela zemljišča parc. št. 1426/2 k.o. Gorenja vas

**Sklep št. 220:** menjava zemljišč, k.o. Gorenja vas – Mateja Železnikar

**Sklep št. 224:** menjava zemljišč Urh Jani, k.o. Trebija

**Sklep št. 238:** prodaja zemljišča v Vršajnu parc. št. 1439/1, k.o. Gorenja vas

**Sklep št. 239:** menjava zemljišč v lasti Oblak Janeza, Zadobje

#### Izvrševanje sklepov 21. redne seje:

**Sklep št. 240:** potrjen zapisnik 20. redne seje, ki je bila 19. 12. 2013 in 4. korespondenčne seje

**Sklep št. 241:** sprejet predlog OPPN za del območja urejanja GRV 20-4 Gorenja vas

**Sklep št. 242:** sprejet predlog OPPN za del območja urejanja POH51-2 – počitniški objekti

**Sklep št. 243:** sprejet odlok o dopolnitvah odloka o gospodarskih javnih službah

**Sklep št. 244:** imenovanje občinske volilne komisije

**Sklep št. 245:** sprejet sklep o vzpostavitvi grajenega javnega dobra lokalnega pomena - v izvrševanju

**Sklep št. 246:** menjava zemljišč v k.o. Gorenja vas v lasti Eržen Ljudmile - v izvrševanju

**Sklep št. 247:** prodaja zemljišč prodaje zemljišč parc. št. 528/29, 528/32 in 528/34, k.o. Gorenja vas - v izvrševanju

**Sklep št. 248:** nakup zemljišča s parc. št. 86/2, k.o. Dobje - v izvrševanju

**Sklep št. 249:** brezplačni prenos lastninske pravice na delu zemljišč parc. št. 445/2, 432, 458, 450, 459/1 in 459/8, k.o. Podvrh - v izvrševanju

**Sklep št. 250:** podano soglasje k Spremembam in dopolnitvam Statuta OZ Gorenjske

Pripombe, ki so jih na zapisnik 21. redne seje podali *Mirjana Možina, Jože Čadež* in *Ciril Alič*, se upoštevajo in zapisnik se ustrezno popravi.

#### **Sklep št. 251:**

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme poročilo o izvrševanju sklepov in potrdi zapisnik 21. redne seje, ki je bila 27. 2. 2014, s tem da se morajo neizvršeni sklepi izvršiti, o njihovem izvrševanju pa je potrebno poročati.

**ZA predlagani sklep je glasovalo 14 svetnikov od 14 prisotnih. Sklep je bil sprejet soglasno.**



## **K 2. točki**

*Marko Kržišnik:*

- predlaga posredovanje urgence Cestnemu podjetju za odstranitev štorov na obračališču avtobusa v Podjelovem Brdu;
- vpraša kdo bo poskrbel oziroma financiral sanacijo in odvoz navlake, ostale po žledolomu, predvsem ob regionalni cesti proti Sovodnju. *Bogo Žun* pripomni, da je bilo s strani regijske civilne zaščite zadolženo Vodno gospodarsko podjetje, da počisti 15 m pas od Fužin do Podjelovega Brda. Vodno gospodarsko podjetje je pričelo z odvažanjem hlodov, tudi neupravičeno tistih, ki bi jih pospravili lastniki gozdov sami, na deponijo v Kranj in Kamno Gorico. Vso ostalo vejevje, navlaka in štori pa so ostali ob cesti in vodotoku. S strani ARSO je bilo pojasnjeno, da so po Zakonu o vodah lastniki zemljišč na priobalnem pas dolžni očistiti bregove in vodotoke ob regionalni. Meni, da nekateri posamezni lastniki zemljišč niso sposobni počistiti svojih gozdov, rešitve kdo bo poskrbel za sanacijo pa trenutno ni.
- vpraša kdo bo plačal strošek ponovne asfaltacije cest ob gradnji kanalizacije. *Župan* odgovori, da je to strošek, ki je vključen v investicijo.

*Jože Čadež* opozori na sanacijo ceste v Žabji vasi (pri Mačku) in predlaga, da se na odseku 15 m vkoplje drenažna cev. *Elizabeta Rakovec* pove, da se bo pobuda posredovala vzdrževalcu cest, KS Poljane.

*Roman Demšar* pripomni glede semaforja v Gorenji vasi ter na Visokem, kdaj se predvideva odstranitev semaforjev.

*Žan Mahnič* vpraša kakšni so konkretni cilji turističnega povezovanja ter rezultati sodelovanja in predstavitev v Celovcu in na Dunaju. *Župan* pove, da učinkov ni mogoče učinkovati takoj, se jih bo pa spremljalo. Navezali pa so se že prvi poslovni stiki in nekateri izdelki iz naše doline se že prodajajo v Celovcu.

*Janez Arnolj:*

- predlaga, da se izvede protest in vrši večji pritisk glede sanacije plazu na Visokem;
- vpraša ali je za ureditev semaforja v Poljanah že znana povratna informacija glede na posredovano opozorilo Direkciji RS za okolje;
- meni, da je odgovor, podan na vprašanje zadnje seje glede odprtega širokopasovnega omrežja, neresničen, saj je navedeno, da so splošni pogoji nespremenjeni. Pove, da je preveril ter da so splošni pogoji spremenjeni med drugim v delu, da mora po novem nov uporabnik sam dolžan pridobiti soglasja za vkop kabla s strani lastnikov zemljišč, preko katerih poteka trasa. Preseneča ga, da občina o spremembah ni seznanjena. Znano je tudi, da bi družba Tritel d.o.o. na nekaterih območjih želela odstopiti od pogodbe, glede na to, da je onemogočena povezava po žledolomu, konkretno v Stari Oselici, do katere je potekala zračna linija po drogovih Telekomu in so bili v času žledoloma poškodovani.
- vpraša ali se bo, ob gradnji komunalne infrastrukture, sočasno vkopal tudi optični kabel, konkretno v Hotovlji. *Župan* pritrdi.

*Alič Ciril* vpraša glede gradnje širokopasovnega omrežja v naselju Javorje. *Elizabeta Rakovec* pojasni, da je Telekom izrazil interes, da bo oskrbel Javorje z optično povezavo, prav tako kot Sovodenj, zato med drugimi ti dve naselji nista bili sivi lisi.

## **K 3. točki**

Predlog Občinskega podrobnega prostorskega načrta (OPPN) za del območja urejanja SBO 59-4 Srednje Brdo – Toplice predstavi *Nataša Pavlin*, Atelje Ostan Pavlin d.o.o..

*Župan* doda, da bo s sprejetjem OPPN omogočeno nadaljevanje projekta le v načrtovanem zasebnem delu. Zemljišča, na katerih je predvidena izvedba javnega dela projekta, trenutno še



niso zazidljiva zaradi razveljavitve 29. člena Zakona o prostorskem načrtovanju. Predlog za spremembo namembnosti zemljišč, na katerih je previden javni del projekta pa bo podan v sklopu spremembe Občinskega prostorskega načrta, ki je že v teku. Izbrani investitor je s potekom postopkov seznanjen in vztraja pri nadaljnji izvedbi projekta. S prejemom OPPN mu bo omogočena nadaljnja priprava projektne dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja za izvedbo zasebnega dela.

**Sklep št. 252:**

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme Predlog Občinskega podrobnega prostorskega načrta za del območja urejanja SBO 59-4 Srednje Brdo – Toplice v predloženem besedilu.

**ZA predlagani sklep je glasovalo 14 svetnikov od 14 prisotnih. Sklep je bil sprejet soglasno.**

**K 4. točki**

Zaključni račun proračuna občine predstavi *Nada Dolinar*, višja svetovalka za proračun, finance in računovodstvo.

*Mirjana Možina* ugotavlja:

- da se je prispevek občine za varstvo otrok v vrtcih izven občine povečal skoraj za 100% napram letu 2012;
- da občina Gorenja vas – Poljane za kreditno shemo namenja največ (27.100 EUR) v okviru štirih občin Upravne enote Škofja Loka, prav tako pa 42% potenciala koristijo naši občani, kjer je največje povpraševanje;
- ali je še realno imeti med neplačanimi odhodki terjatev do RŽV d.o.o. iz naslova rente. *Župan* pove, da je bila vložena izvršba in v sodnem postopku tudi uspešna mediacija, tako da se pričakuje prihodke iz tega naslova.

*Jože Novak:*

- pripomni, da so nekateri opisi postavk premalo informativni, npr. p.p. 564 Odcep Poljanske ceste in p.p. 209 Vzdrževanje kulturnih objektov – objavljen naj bil razpis, ni pa navedeno kdo so prejemniki sredstev. *Elizabeta Rakovec* pojasni, da se je ureditev odcepa Poljanske ceste izvajala že v letu 2012, dokončanje pa se je dokončno poplačalo v letu 2013, izvedla pa se je komunalna oprema zemljišč, kamor so bili preseljeni prebivalci, katerih objekt se je rušil na trasi obvoznice. *Nada Dolinar* pove, da je bil za sredstva na p.p. 209 objavljen razpis, prejemniki sredstev so bile na podlagi prijav na razpis posamezne župnije, sredstva so bila namenjena tudi obnovi kapelice v Sestranski vasi, na Poljanski cesti in v Kopačnici ter restavriranju križa na pokopališču v Leskovici.
- vpraša glede p.p. 219 Vzdrževanje kulturnih objektov, kjer so zbrana sredstva za Dvorec Visoko, Štefanovo hišo,... in iz besedila ni razvidno kolikšna je poraba sredstev za posamezni objekt. *Nada Dolinar* pojasni, da so bila za leto 2013 sredstva na postavki še združena, medtem ko je za leto 2014 kreiranih več postavk in bodo načrtovana in porabljena sredstva razvidna bolj pregledno.

**Sklep št. 253:**

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme Zaključni račun proračuna občine Gorenja vas – Poljane za leto 2013 v predloženem besedilu.

**ZA predlagani sklep je glasovalo 12 svetnikov od 15 prisotnih, trije svetniki so se glasovanja vzdržali. Sklep je bil sprejet.**



### **K 5. točki**

Osnutek odloka o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode na območju Občine Gorenja vas – Poljane predstavi *Kristina Knific*, višja svetovalka za področje ravnanja z odpadki in okolje.

*Jurij Krvina* pripomni, da je javna gospodarska služba odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode, vendar nikjer niso omenjene padavinske vode. *Kristina Knific* pojasni, da so omenjene, npr. v 8. členu, in sicer v potrebnem obsegu, lahko pa bi se dalo določiti še bolj natančno.

Na vprašanje *Mirjane Možina* *Kristina Knific* odgovori, da se javna služba odvajanja padavinske odpadne vode v občini ne bo zaračunavala, zaračunavajo pa jo tam, kjer je zgrajeno kanalizacija padavinske vode, ki se zaključuje na čistilni napravi.

*Jože Novak* vpraša ali je znano kolikšni stroški bodo posledica sprejetja odloka in koliko ljudi bo potrebnih za njegovo izvajanje ter kdo je izvajalec javne službe. *Kristina Knific* pojasni, da izvaja javno službo občina v okviru režijskega obrata, dodatnih zaposlitev ni predvidenih, izvajalec za črpanje vode iz greznic pa bo izbran z javnim razpisom in bo vodil tudi evidenco o izvedenem praznjenju.

### **Sklep št. 254:**

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme osnutek odloka o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode na območju Občine Gorenja vas - Poljane in ga daje v enomesečno javno obravnavo.

**ZA predlagani sklep je glasovalo 12 svetnikov od 15 prisotnih, dva sta glasovala PROTI, eden se je glasovanja vzdržal. Sklep je bil sprejet.**

### **K 6. točki**

Poročilo o poslovanju javnih zavodov in podjetij, katerih (so)ustanovitelj je občina predstavi *Nada Dolinar*, višja svetovalka za proračun, finance in računovodstvo.

### **Sklep št. 255:**

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme Poročilo o poslovanju javnih zavodov in podjetij, katerih (so)ustanovitelj je občina, v predloženem besedilu.

**ZA predlagani sklep je glasovalo 15 svetnikov od 15 prisotnih. Sklep je bil sprejet soglasno.**

### **K 7. točki**

*Elizabeta Rakovec* predstavi predlog nove sestave uredniškega odbora Podblegaških novic.

### **Sklep št. 256:**

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane za 4-letno mandatno obdobje imenuje uredniški odbor Podblegaških novic v naslednji sestavi:

- Damjana Peternelj, Podgora 35, Gorenja vas – urednica
- Tina Dolenc, Dolenja Dobrava 14, Gorenja vas – pomočnica urednice
- Milka Bizovičar, Ul. Angelce Hlebce 1c, Kranj
- Lidija Razložnik, Kopačnica 20, Gorenja vas
- Kristina Zajc, Hotovlja 57, Poljane nad Škofjo Loko

**ZA predlagani sklep je glasovalo 14 svetnikov od 15 prisotnih, eden se je glasovanja vzdržal. Sklep je bil sprejet.**



#### **K 8. točki**

*Župan Milan Čadež* pove, da je občina Škofja Loka sprejela sklep o posredovanju pobude na Ministrstvo za infrastrukturo in prostor o zagotovitvi namenskih sredstev za takojšnjo sanacijo nadvoza čez železnico pri Mednem. Predlaga, da se pobuda podpre, doda pa še, da predlaga dopolnitev sklepa, in sicer s posredovanjem zahteve za zagotovitev sredstev za sanacijo brežine na cesti Škofja Loka – Gorenja vas pri Visokem.

#### **Sklep št. 257:**

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane poziva, naj Ministrstvo za infrastrukturo in prostor v najkrajšem času zagotovi namenska sredstva na proračunskem projektu 10-0141 Visoko za sanacijo brežine na cesti Škofja Loka – Gorenja vas pri Visokem, saj zaradi več kot dve leti trajajoče zapore in počasnega ukrepanja pristojnih ni izpolnjena temeljna zahteva za potrebno prometno pretočnost ceste, kar bistveno hromi dnevne migracije prebivalstva in gospodarstva v celotnem zaledju regije.

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane obenem podpira pobudo, da Ministrstvo za infrastrukturo in prostor nemudoma zagotovi namenska sredstva za takojšnjo sanacijo nadvoza čez železnico pri Mednem na R1-211/212 (LJ0004) v km 4,520 na način, da se še v letošnjem letu odpravi obstoječa polovična zapora, ki s prometnimi zastoji povzroča izjemno negativen vpliv za gospodarstvo in prebivalstvo v regiji.

**ZA predlagani sklep je glasovalo 15 svetnikov od 15 prisotnih. Sklep je bil sprejet soglasno.**

#### **K 9. točki**

*Barbara Bogataj*, višja svet. za spl. in pravne zadeve pove, da Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga občinskemu svetu, da poda pozitivno mnenje edinemu kandidatu za ravnatelja Osnovne šole Ivana Tavčarja Gorenja vas za naslednje mandatno obdobje.

#### **Sklep št. 258:**

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane podaja pozitivno mnenje k imenovanju Izidorja Selaka, roj. 6. 8. 1958, stanujočega Dolenja Dobrava 31, Gorenja vas, za ravnatelja Osnovne šole Ivana Tavčarja Gorenja vas za naslednje mandatno obdobje.

**ZA predlagani sklep je glasovalo 14 svetnikov od 14 prisotnih. Sklep je bil sprejet soglasno.**

#### **K 10. točki**

*Ciril Alič*, predsednik KS Javorje predstavi predlog krajevne skupnosti o prispevku najemnikov v višini 100 EUR na grobno polje za izvedbo obnove obzidja pokopališča Javorje s spremljajočimi ureditvami.

#### **Sklep št. 259:**

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane na podlagi 14. člena Pravilnika o pokopališkem redu za pokopališče v Javorjah (Ur. l. RS, št. 18/2014) potrди predlog KS Javorje o prispevku najemnikov grobov v višini 100 EUR na grobno polje za izvedbo obnove obzidja pokopališča Javorje s spremljajočimi ureditvami.

**ZA predlagani sklep je glasovalo 13 svetnikov od 14 prisotnih, eden se je glasovanja vzdržal. Sklep je bil sprejet.**



**K 11. točki**

*Barbara Bogataj* predstavi predlog sklepa o vzpostavitvi grajenega javnega dobra lokalnega pomena.

**Sklep št. 260:**

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme sklep o vzpostavitvi grajenega javnega dobra lokalnega pomena v predloženem besedilu.

**ZA predlagani sklep je glasovalo 13 svetnikov od 13 prisotnih. Sklep je bil sprejet soglasno.**

*Barbara Bogataj* predstavi predlog nakupa nepremičnin v k.o. Hotavlje.

**Sklep št. 261:**

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane se strinja z nakupom nepremičnin parc. št. 58/10 (198 m<sup>2</sup>) in 58/12 (21 m<sup>2</sup>), k.o. Hotavlje v lasti Zorana P. Trampuža, Vilharjeva cesta 37, Ljubljana.

Nakup zemljišč se uvrsti v Letni načrt pridobivanja nepremičnega premoženja za leto 2014.

Po izvedenem odkupu zemljišč se pri nepremičninah parc. št. 58/10 in 58/12, k.o. Hotavlje, vzpostavi status grajenega javnega dobra lokalnega pomena.

**ZA predlagani sklep je glasovalo 14 svetnikov od 14 prisotnih. Sklep je bil sprejet soglasno.**

Seja se je končala ob 20.15 uri.

Zapisala:

*Barbara Bogataj*



*Milan Janez Čadež*  
župan

